

徐立毅检查调研应急除雪保通工作时强调 高度负责 迅速行动 科学组织 全力保畅通保干净保运营保民生

本报讯(郑报全媒体记者 王莹) 绿城突降大雪,市民出行是否顺畅?城市运营有没有受到影响?25日一早,省委常委、市委书记徐立毅来到市公安局,问雪情、看交通,安排部署应急除雪保通工作。他强调,要以对人民群众高度负责的态度,迅速行动,科学组织,全力确保交通顺畅、城市干净,确保经济社会运营正常,确保群众生活秩序正常。

在市公安局联合指挥部,徐立毅

通过监控大屏察看市区除雪及道路通行情况,认真听取有关部门工作汇报。徐立毅对本次应急除雪保通工作给予肯定,向奋战在应急除雪工作一线的广大干部职工表示感谢和慰问。徐立毅指出,突发事件应急反应水平检验的是对人民群众负责的态度,检验的是党委政府的动员能力、反应能力、管理能力。各级各部门要以对人民高度负责的精神,快速反应、迅速动员、全员上阵,

夯实责任、科学调度,全力以赴保畅通、保干净、保运营,确保山区不因降雪出现意外交通事故、道路交通不出现严重拥堵、城市运营不出现明显问题。

徐立毅强调,各级领导干部特别是主要领导要重视应急除雪工作,掌握情况,及时做好调度、指挥、部署;公安、城管、交警及水电气暖等有关部门要全员上岗到位,各司其职、各负其责;要进行必要的社会

发动,街道、乡镇、社区、农村要进一步行动起来,各方面要进一步积极参与,及时清除影响交通与人民生产生活的积雪,确保交通安全通畅、城乡生产生活正常有序。

牛卫国、陈宏伟参加检查调研。



扫码看
视频新闻

世界城地组织 亚太区理事会会议召开 侯红当选亚太区联合主席

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 2月25日,世界城地组织亚太区2021年理事会会议在线上召开。尼泊尔杜利凯尔市市长拜安居当选亚太区主席。郑州市市长侯红当选亚太区联合主席。

会议讨论了世界城地组织亚太区《2021~2025宣言》《2021年工作计划》,听取了郑州市关于2021年世界城地组织亚太区会员大会筹备情况报告和韩国大田广城市关于2022年世界城地组织亚太区理事会申办陈述,并选举产生了亚太区2020~2022届联合主席、执行局、理事会成员。

侯红代表亚太区第八届会员大会主办城市致辞。她说,郑州2010年成为世界城地组织会员城

市以来,始终以开放、合作、共赢的姿态,积极与各会员城市开展友好往来,城市知名度持续提升。当前,郑州正在深入贯彻落实中共十九届五中全会精神,按照“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念,抢抓中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略机遇,深度融入共建“一带一路”,着力打造国内大循环的重要枢纽、国内国际双循环的战略支点。诚挚希望与各会员城市加强沟通交流,开展务实合作,共享郑州机遇,共创美好未来。

当选世界城地组织亚太区联合主席后,侯红表示,郑州将积极支持亚太区各项工作,与其他会员城市一道努力,全面促进资源

共享和互动合作,积极参加世界城地组织举办的相关活动和会议,认真学习其他会员城市的建设管理智慧和经验,与各会员城市在经贸、教育、文旅、卫生等领域开展务实合作,不断扩大郑州的“朋友圈”,助力高水平开放、高质量发展。

据了解,世界城地组织2004年5月在法国巴黎成立,是当今最大的世界城市和地方政府国际组织,其宗旨是构建全球地方政府之间的联系网络,增进理解,促进合作,帮助地方政府应对各种挑战。目前,世界城地组织在140个国家拥有会员,其中会员城市1000余个,中国大陆已有30个会员单位,亚太区共有170个会员单位。

全省冷链追溯 系统用户逾2.8万家 累计发放 溯源码846万个

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴) 昨日,记者从省市场监管局获悉,自2020年12月底上线以来,截至2月19日,全省“豫冷链”追溯系统已注册激活用户28104家,累计上传23.7万余吨进口冷链食品的追溯信息,累计发放溯源码846万个。

据介绍,“豫冷链”系统对进口食品参考人防行程码加贴物防追溯码,建设了“一平台、三端”,即一个区块链追溯平台,监管端、企业端、公众端三个端口,可对疫情防控食品的源头信息、交易信息、流通物流信息及终端消费信息进行分布式存储,进行加密防篡改,形成冷链食品追溯可视化、全景图展示。

据介绍,近段时间以来,省市场监管局紧抓实现全省进口冷链食品全程追溯、涉疫进口冷链食品快速精准排查处置两个关键,抓好推广应用“豫冷链”追溯平台,通过信息化手段加大对冷链食品物防人防追溯力度,提高监管效能,实现冷链食品在豫期间从供应链首站到消费环节的全过程、全闭环追溯管理。

据介绍,“豫冷链”系统与市场监管总局相关追溯平台数据对接,基本实现从海关进口查验到省内市场的贮存分销、生产加工、批发零售、餐饮服务全链条信息化追溯、全过程管理,一旦出现异常情况,能够“一键排查、迅速定位”。同时,按照边使用边优化边升级的思路,“豫冷链”系统将不断完善,逐步实现与海关数据对接,前置监管仓、第三方冷库及车辆运输信息在线填报审核,核查信息在线发布,查处情况在线报告,数据归集分析汇总等功能,确保“来源可查、去向可追”。

工会“娘家人”送温暖

193万元慰问金关爱6000余名职工

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 记者25日从市总工会获悉,2021年元旦春节期间,市总工会广泛深入开展送温暖慰问活动,将党和政府的关怀送到困难企业、困难职工、困难劳模、贫困群众、一线职工心中,让广大职工群众感受到了来自工会“娘家人”的温暖。

资金投入多、覆盖范围广、职工受益大是今年送温暖活动的显著特点。双节期间,市总工会组成10路慰问团,分别慰问了坚守在疫情防控、重点行业、重点工程、重大项目及公共服务一线岗位的干部职工和企业困难职工。市总工会

大规模的慰问活动共安排慰问资金193万多元,走访慰问单位87家,慰问职工6000余名。全市各级工会组织共筹措送温暖资金2303万多元,走访慰问企业423家,慰问对象总计13万多人。

在送温暖活动中,实现对建档立卡困难职工慰问全覆盖,重点关注因非本人意愿下岗失业、家庭收入水平明显偏低、子女教育费用负担过重等原因造成家庭生活困难的职工;本人或家庭成员因患大病、遭受各类灾害或突发意外等情况造成生活困难的职工;关停并转等困难企业中,因停发、减发工资

而导致生活相对困难的职工;工伤与职业病致残的职工、因公牺牲职工的家属和因重大疾病手术、住院的职工等。

同时,市总工会还将送温暖活动与日常帮扶活动紧密结合,积极提供多元化的送温暖服务,为困难职工落实民生政策,提供生活、医疗、子女助学等各项帮扶救助6543人次。提供心理健康、文化、其他生活保障等各项服务24.6万多人次。共帮助农民工平安返乡1134人次,协助政府有关部门帮助农民工追讨欠薪2849人次,追讨欠薪3760多万元。